

Если бы не россияне, туристическая индустрия Испании могла бы войти в растущий список бедственных отраслей этой страны, пишет The Guardian. "Россия сейчас на шестом месте по числу приезжающих сюда туристов и поднялась на четыре позиции вверх с прошлого года", - приводит издание данные Мариана Муро, главы туристического департамента Каталонии.

Любимые направления "русских" - Коста-Брава и Коста-Дорада в Каталонии. "Около 70% российских туристов, которые едут в Испанию, направляются на северо-восток, и Барселона является направлением, которое они непременно посещают. В этом году Каталонию, как ожидается, посетят 750 тысяч человек, что на 40% больше, чем в 2011 году, и потратят около 1,5 млрд евро. И это не олигархи, строившие особняки вдоль побережья десять лет назад, а новый российский средний класс, обретающий вкус к путешествиям за границу", - отмечается в статье